ест. 8 сынып. Геометрия 1 нұсқа
Қабырғалары 13 см, 14 см және 15 см болатын үшбұрыштың ауданын табыңыз.
А) 42см2
В) 84 см2
С) 36 см2
Д) 56 см2
Е) 72см2
2. қабырғалары 17 см, 65 см және 80 см болатын үшбұрыштың ең кіші биіктігін табыңыз.
А) 6, 1см
В) 7, 2см
С) 8, 3см
Д) 4, 5см
Е) 9, 2см
3. ВС= 7см, АС=14 см,∟С=300 болса, АВС үшбұрышының ауданын табыңыз.
А) 31 см2
В) 28, 3 см2
С) 40, 1 см2
Д) 24, 5 см2
Е) 12, 5 см2
4. ВС=3см, АВ=18√2см, ∟В=450 болса, АВС үшбұрышының ауданын табыңыз.
А) 27 см2
В) 24 см2
С) 14 см2
Д) 32 см2
Е) 10 см2
5. АВ=6√8см, АС=4см, ∟А=600 болса, АВС үшбұрышының ауданын табыңыз.
А) 6√8 см2
В) 12√3 см2
С) 12√6 см2
Д) 8√2 см2
Е) √2 см2
6. Тікбұрышты үшбұрыштың гипотенузасы 41 см - ге тең, ал оның ауданы 180 см2. Осы үшбұрыштың катеттерін табыңыз.
А) 40см; 9 см
В) 41см; 90 см
С) 40см; 41 см
Д) 90см; 9 см
Е) 41см; 9 см
7. АВС үшбұрышы берілген. АВ=4см, ∟С=300, ∟В=450. АС неге тең?
А) 2√3
В) 3
С) 4√2
Д) √5
Е) 7
8. Үшбұрыш бұрыштары 3÷7÷8 сандарының қатынасындай. Ең үлкен бұрышты табыңыз
А) 600
В) 800
С) 900
Д) 1500
Е) 450
9. Үшбұрыштың екі қабырғасы 2 және 3, ал арасындағы бұрышы 600 - қа тең. Ауданын табыңыз.
А) 3/2
В) (3√3)/2
С) 3
Д) 3√3
Е) √2
